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Ata nº 1324 - Sessão Ordinária nº 1314 – Sessão nº 27 do dia 30 de Agosto de 2021 - 
2º Período Legislativo  

Aos trinta (30) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada 
a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos 
trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham 
as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os 
nossos Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (Regimento Interno – RI, 
Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 
trabalhos, no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 
Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio 
Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 
Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e da 
Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a 
ausência da Verª Valdeci Batista Menezes. Foram deliberados pelo plenário: Ata nº 
1322 da Sessão Ordinária nº 1312 do dia 16.08.2021 – posta em discussão e votação 
foi aprovada e a Ata nº 1323 da Sessão Ordinária nº 1313 do dia 23.08.2021 – 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI) e ainda 
tiveram deliberações: Moção nº 001, de 27.08.2021, de autoria da Verª Ruti Vieira, 
de apoio à manutenção da Empresa de Correios como empresa pública; Pedido de 
Informações nº 001, de 27.08.2021, de autoria da Verª Ruti Vieira, solicitando à 
administração municipal em relação aos benefícios disponibilizados pela Secretaria 
Municipal de Assistência Social referente ao Programa Bolsa Família no exercício 
financeiro de 2021: 1. Beneficiários; 2. Objeto do benefício e valor e, 3. Situação do 
favorecido informando se pertence ao grupo de situação de vulnerabilidade ou não-
vulnerabilidade; Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) 
nº 006, de 02.08.2021, emitido de forma favorável ao Projeto de Lei – PL – nº 14; 
Projeto de Lei nº 14, de 29.06.2021, que institui o mês Lilás da Mulher Quevedense; 
Parecer Conjunto da CLJRF/COF (Comissão de Orçamento e Finanças) nº 008, de 
23.08.2021, emitido de forma favorável ao PL nº 12 e o Projeto de Lei nº 12, de 
29.06.2021, que dispõe sobre o Plano Plurianual – Quadriênio 2022/2025 – matérias 
que os autores dispensaram a palavra e postas em discussão e votação foram todas 
aprovadas. Não havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao 
Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à 
ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 
passamos o Pequeno Expediente onde temos dois (2) Vereadores inscritos com o 
tempo regimental de cinco (5) minutos, então concedo a palavra o primeiro (1º) 
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Vereador inscrito Ademar Militz: minha saudação ao Presidente da Casa Doutor Hélio 
Duarte Menezes, aos colegas Vereadores e Vereadora, Diretor Geral Celso, o pessoal 
da Rádio Municipal que nos assistem na terça-feira e pessoal que nos escuta via 
Facebook, a minha saudação a todos. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer 
uns perdidos e o primeiro (1º) pedido a colocação de bueiro para o seu Felipe 
Fonseca ali no Passo do Mudo em frente a sua residência; o segundo (2º) é para dona 
Leci Mara da Trindade, fazer uma limpeza de uma vertente da água para os animais 
beber água que está entupida, tem muito barro e a colocação de uma lixeira em 
frente a sua residência que não tem para colocar o lixo se fosse possível fazer esse 
trabalho; e o terceiro (3º) é sobre um pedido que eu já fiz e não foi realizado e eu vejo 
muita necessidade que é sobre a túnel que tem na Localidade dos Venturas e eu acho 
que todos os colegas Vereadores são conhecedores desse problema que é muito 
estreito e tem uma volta, uma curva bem perto do túnel junto praticamente que até 
já ocorreu acidente ali inclusive com morte e eu gostaria de contar com a gentileza do 
Secretário de Obras para que se pudesse dar uma olhada no local e fazer uma 
avaliação e efetuar esse trabalho para nós na medida do possível, entupindo esse 
buraco e dando uma “tiradinha” na curva para evitar que ocorra outros acidentes ali 
nesse local. Seria isso por hoje eu conto com atenção de todos, muito obrigado e uma 
boa semana a todos. Passo a palavra o Ver. Ivonei de Ávila: boa tarde a todos 
primeiramente, eu gostaria de cumprimentar então o Presidente desta Casa o Doutor 
Hélio Menezes e através dele cumprimento os demais colegas Vereadores e 
Vereadora também gostaria de agradecer a atenção das pessoas que nos 
acompanham via online através do Facebook e também aos ouvintes da Rádio São-
pedrense. Hoje eu me inscrevi nesse intervalo de tempo então primeiro para justificar 
a minha falta da sessão ordinária do dia dezesseis (16) do oito (8) a qual eu e a colega 
Ruti Vieira estávamos então em curso na cidade de Porto Alegre, oferecido pelo 
INLEGIS o qual foi tratado sobre “gestão, execução, assessoramento, atualização e 
fiscalização de atos administrativos bem como do fortalecimento de políticas públicas 
de saúde, educação e inclusão social; finanças; Ouvidoria; LOA – Lei Orçamentária 
Anual; Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO – para 2022”. O curso realmente foi de 
grande valia e acredito que tanto para mim quanto para colega pois tivemos 
oportunidade através de debates rever alguns conceitos que eu tinha sobre legislar 
hoje tem outra visão de nossas funcionalidades enquanto ocupamos tal cargo e 
entendi também que de ambas as partes, tanto do Poder Executivo quanto no 
Legislativo, devemos trabalhar juntos, sempre buscando sanar ou pelo menos 
amenizar as necessidades das pessoas buscando a garantia de seus direitos através de 
políticas públicas e também de usarmos o bom senso na aceitação da indicações e 
sugestões provindas do Poder Legislativo que gerarão benefícios para a comunidade. 
Um dos temas também foi bastante abordado e discutido lá foi sobre a importância 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


3 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 

“O Poder unido é mais forte.” 

29º de Emancipação Político-administrativa. 28º de Instalação do Município.  

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com  

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

do SUS – Sistema Único de Saúde  - para comunidade que foi tratado pelo palestrante 
então José Fortunati na área da saúde onde com isso eu gostaria de parabenizar 
então toda a equipe da área de saúde aqui do município bem como ao senhor Márcio 
Oliveira - Secretário da pasta - pela eficiência e fazer os atendimentos e 
encaminhamentos necessários para atender e garantir a saúde das pessoas com 
qualidades onde sempre teremos situações a serem melhoradas, o sistema não é 
perfeito e existirão falhas mas mesmo assim em situações comparativas através 
desses dessas trocas de ideias lá no curso podemos dizer que o município está de 
parabéns em relação à saúde. Também aproveito esse momento para pedir ajuda aos 
colegas em sugerimos ao Poder Executivo melhores condições salariais aos Agentes 
Comunitários de Saúde pois lá podemos ver então a importância desses profissionais 
na realização de um trabalho de construção, de veículos dentro das comunidades e 
voltando sobre o curso todo material que foi oferecido por lá, ele está disponível 
então aos colegas e demais pessoas caso queiram ter acesso e agradecer também o 
colega Alcemar Lima pelo pedido de providências em relação a estrada de Cinco 
Veados e a gente fica no aguardo então de uma resposta do Secretário de Obras e se 
o serviço já foi concluído ou não. Outros assuntos eu vou deixar então para semana 
que vem para eu não me estender muito devido o meu tempo que tenho, ademais 
era isso e fico à disposição de todos e uma boa semana.” Finalizando, considero que 
todas as manifestações e solicitações foram importantes, informo que todas serão 
encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, 
declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia nove (9) 
de setembro, quinta-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto, muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado 
Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, 
determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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